

ÚŘAD PRO ZASTUPOVÁNÍ STÁTU VE VĚCÍCH MAJETKOVÝCH

Územní pracoviště Ostrava, Lihovarská 1335/9, 716 10 Ostrava



POPIS OBJEKTU:

Osmipatrový objekt je sídlem Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových. Budova je veřejnosti přístupná. V přízemí je strážní služba s recepcí, v prvním patře je podatelna.

Panelový osmipatrový nepodsklepený objekt se zvýšeným přízemím, umístěný v průmyslové zóně na okraji Ostravy v části Radvanice. K dispozici je zde nájezdová rampa, výtahy a jedno WC jsou uzpůsobeny pro osoby se sníženou schopností pohybu.

ZÁKLADNÍ PŘEHLED PŘÍSTUPNOSTI:



KONTAKTY:



+420 597 315 461



podatelna.ostrava@uzsvm.cz



IDDs: c4nfs5n



www.uzsvm.cz

UŽIVATELSKÝ POPIS:

VSTUP

Budova je přístupná hlavním vstupem z ulice Lihovarská po soukromé komunikaci, boční vstup je z přístavby garáže. Povrch komunikace v okolí budovy je asfaltový a vede až k hlavnímu vstupu do budovy. Před hlavním vchodem jsou dva betonové schody s protiskluzovým opatřením a podesta s čistícím PVC prvkem, vedle schodiště je umístěna ocelová rampa. Celá vstupní podesta (kromě rampy) je zastřešena. Hlavní vstup tvoří mechanické dvoukřídlé dveře s průjezdovou šířkou jednoho křídla 90 cm, s bezpečnostním páskem na skleněných plochách. Dveře se otevírají směrem ven a jsou opatřeny mechanickou pružinovou zarážkou. Za vstupními dveřmi je prosklená stěna zádveří s otevíráním kopírujícím vstupní dveře. V objektu je instalován ocelový docházkový turniket s boční brankou (šířky 90 cm) vhodný pro vjezd, ovládaný je strážní službou.

INTERIÉR

Interiér hlavní budovy je bezbariérový.

Z vestibulu je přístupné hlavní schodiště, k dispozici jsou dva výtahy umožňující bezbariérový pohyb. Mezi výtahy ve vestibulu je umístěno bezbariérové WC pro ženy, které je přizpůsobeno imobilním návštěvníkům.

VÝTAHY

Oba výtahy jsou totožné konstrukce (automaticky otevírané dveře šířky 80 cm; kabina šířky 100 cm, hloubky 110 cm). Manipulační prostor před výtahem je dostatečný. Kabina je vybavena madlem a zrcadlem na čelní stěně. Sklopné sedátko je k dispozici u tlačítkového tabla. Ovladač na nástupních místech je ve výšce max. 1,1 m, spodní výška ovladačů uvnitř klece je 125 cm.

HYGIENICKÉ ZÁZEMÍ

WC v přízemí má rozměry 200 cm x 135 cm, otevírání dveří o rozměru 80 cm směrem ven. Přístupné je z chodby o šířce 80 cm.

PARKOVÁNÍ

U budovy je možno zaparkovat 2 vozidla vedle nájezdové rampy, stání není vyznačeno. Nejbližší vyhrazené parkovací stání se je u protější provozovny ve vzdálenosti cca 19 m. Další parkovací plocha je k dispozici na soukromém parkovišti, které je užíváno i zaměstnanci ÚZSVM, od objektu je vzdáleno cca 65 m.

FOTODOKUMENTACE:

